
 

 

 

 

POSUDEK BAK ALÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
 
 

Vzorový audit webové stránky podle Web Content Accessibility Guidelines 

 
(téma) 

 
Cílem bakalářské práce bylo sestavit sadu objektivních a subjektivních faktorů a testovacích 

pravidel pro hodnocení validity, optimalizace, přístupnosti a použitelnosti webové stránky podle 

známých a celosvětově uznávaných metodik hodnocení, komplexně je zpracovat do vzorového auditu 

webových stránek a audit aplikovat na vybrané webové stránky se zaměřením na školství.  

V úvodní kapitole je vysvětlen pojem SEO a detailně popsány veškeré známé techniky, které 

rozhodují o úspěšnosti stránek v žebříčcích vyhledávacích služeb. Ty lze obecně shrnout pod pojmy 

on-page faktory (validita kódu, klíčová slova, meta tagy, problematika domén apod.) a off-page 

faktory, které se týkají především problematiky tzv. zpětných odkazů.  

V další části bakalářské práce je opět velmi detailně rozebrána problematika použitelnosti                 

a přístupnosti webových prezentací handicapovanými uživateli internetu (zrakově, sluchově či 

pohybově postižení, uživatelé s poruchami učení a soustředění, uživatelé alternativních prohlížečů či 

zobrazovacích zařízení apod.). Při zpracování této kapitoly autor vycházel  z mnohých zahraničních       

i českých metodik přístupnosti (Manifest Dogma W4, WAI, WCAG 1.0 a 2.0, Section 508 a Blind 

Friendly Web).  

V poslední prakticky zaměřené části bakalářské práce autor využil teoretické znalosti z předchozích 

kapitol, sestavil kritéria auditu a otestoval celkem 7 webových prezentací některých základní                

a středních škol Jihočeského kraje včetně krajského a budějovického odboru školství. Výsledky auditu 

jsou přehledně zpracovány v mnoha tabulkách a grafech, tato část práce je zakončena závěrečnou 

zprávou o průběhu testování.  

Přílohu práce tvoří CD, obsahující všechny soubory se zpracovaným auditem a rozsáhlý český 

překlad kontrolního seznamu pravidel WCAG 2.0.  

Bakalářská práce je po obsahové, praktické, stylistické, gramatické i typografické stránce 

zpracována bez závad, práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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            Podpis vedoucího bakalářské práce 
 
 
 
V Č. Budějovicích dne 17.5.2010 
 
 
 

Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


